
Склад: 1 капсула містить: активні інгредієнти:
3,3’-диіндолілметан (3,3’- diindolylmethane) – 200 
мг (mg),
екстракт прутняка звичайного (Vitex agnus-castus) 
– 100 мг (mg), (що містить не менше 0,6 % аукубіну 
та не менше 0,5% агнузіду),
індол-3-карбінол (indol-3-carbinol) – 50 мг (mg),
транс- ресвератрол (trans-resveratrol) – 50 мг (mg),
транс-птеростильбен (trans-pterostilbene) – 25 
мг (mg);
допоміжні речовини: наповнювачі: діоксид кремнію 
(орісіл), мікрокристалічна целюлоза, кальцію стеарат, 
мальтодекстрин;
оболонка капсули: желатин.

ПОЖИВНА (ХАРЧОВА) ТА ЕНЕРГЕТИЧНА ЦІН-
НІСТЬ (КАЛОРІЙНІСТЬ) НА 100 г (g) ДІЄТИЧНОЇ 
ДОБАВКИ: білки - 15,0 g (г), вуглеводи - 1,1 g (г), 
жири - О g (r); 64,4 kcal (ккал) / 269,4 kJ (кДж).

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЗАС ТОС УВАННЯ: 
ІНДОМІРОЛ®-M ФОРТЕ рекомендується як додат-
кове джерело індол-3-карбінолу, 3,3’- диіндолілме-
тану, транс-ресвератролу та біциклічних дитерпенів 
екстракту прутняка, з метою нормалізації функціо-
нального стану гормон-залежних тканин статевої 
системи жінки. 

ІНДОМІРОЛ®-M ФОРТЕ проявляє біологічну актив-
ність на метаболізм естрогенів. 

ІНДОМІРОЛ®-M ФОРТЕ позитивно впливає на фізі-
ологічні процеси при гормональному дисбалансі, 
сприяє зменшенню інтенсивності надлишкового 
розмноження клітин в гормон-залежних тканинах 
статевої системи жінки. 

Також ІНДОМІРОЛ®-M ФОРТЕ сприяє зниженню 
рівня окисного стресу, зменшенню ризику розвитку 
та прогресуванню гормон-залежних розладів, захи-
сту здорової структури тканин.
 
ІНДОМІРОЛ®-M ФОРТЕ сприяє зниженню продукції 
пролактину та урівноважує дисбаланс між естроге-
нами і прогестероном, усуваючи гіперестрогенію.

Таким чином, за рахунок зниження рівня пролактину 
ІНДОМІРОЛ®-M ФОРТЕ призводить до зворотнього 
розвитку патологічних процесів у молочній залозі, 
сприяє звуженню молочних протоків, зменшенню 
напруження і дискомфорту у молочних залозах що 
підтримує їх фізіологічний стан.



Додаткову інформацію можна отримати по телефону: 
(044)454-0-100  або на сайті www.nutrimed.ua
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Виробник: ТОВ НУТРІМЕД

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ ТА РЕКОМЕНДОВАНА 
КІЛЬКІСТЬ ДЛЯ ЩОДЕННОГО СПОЖИВАННЯ: вжи-
вати дорослим по 1 капсулі 1-2 рази на добу після 
їди, запиваючи достатньою кількістю води. Термін 
вживання: 3-6 місяців.

Перед вживанням необхідно проконсультуватися 
з лікарем.

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ: не вжи-
вати дітям, в період вагітності та лактації, при інди-
відуальній непереносимості компонентів. 

Індол-3-карбінол, що входить до складу 
ІНДОМІРОЛ®-M ФОРТЕ, має характерний запах 
індольних сполук, що свідчить про натуральний 
склад сировини та не впливає на ефективність, якість 
та безпечність. 

Не перевищувати рекомендовану кількість для 
щоденного споживання.

Не слід використовувати як заміну повноцінного 
раціону харчування.

ФОРМА ВИПУСКУ: капсули з масою вмісту 460 мг 
(mg) ± 7,5 %.

УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ: зберігати в оригінальній упа-
ковці в сухому, захищеному від світла і недоступному 
для дітей місці за температури від 4° С до 25° С.

ДАТА ВИРОБНИЦТВА: вказано на упаковці.

СТРОК ПРИДАТНОСТІ: 24 місяці з дати виробництва.

НОМЕР ПАРТІЇ ВИРОБНИЦТВА: вказано на упаковці.


